
АНКЕТИРОВАНИЕ 

ПО УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 

Дата проведения: сентябрь 2016 года 

В анкетировании участвовало: 490 родителей 

В соответствии с рекомендациями СПБ АППО Гимназия проводит анкетирование родителей - 

получателей образовательных услуг по предложенным вопросам. На родительской конференции в 

сентябре 2016 года в анкетировании участвовало 490 родителей. 

Результаты анкетирования 

Вопросы анкеты Положительно 

ответили 

1. Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость 

работников организации?   
97% 

 

2. Удовлетворены ли вы компетентностью работников организации? 93% 

3.Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением 

организации? 
93% 

4. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг? 
91% 

5. Готовы ли вы рекомендовать данную организацию родственникам 

и знакомым? 
93% 

 

 


